

ШКОЛЬНЫЙ МУЗЕЙ ПОБЕДЫ

ГБОУ города Москвы «Школа №91»

«Школа 91 - это свободное объединение единомышленников, состоящее из учителей, учеников, родителей и выпускников. Определяющей целью нашей школы является воспитание посредством научения и обучения свободной, мыслящей личности, которая способна делом доказывать свой выбор. Сохраняя годами сложившиеся традиции, мы многое делаем для того, чтобы оставаться школой сотрудничества»

Директор школы Наталия Ювенальевна Красавина





История нашей школы охватывает более двух столетий: она является Московской преемницей гимназии, в которой учились Маяковский и Борис Владимир Школа продолжала Пастернак. Великой работать во время Отечественной войны, многие её выпускники ушли на фронт.

В 1958 году в школе была создана лаборатория под руководством Д.Б. Эльконина и В.В. Давыдова, с 1963 года школа получила статус экспериментального общеобразовательного учреждения Академии педагогических наук СССР. В течение долгих лет научные сотрудники Московского Психологического института, в дальнейшем государственного психолого-педагогического университета, и педагоги совместно трудились над новой системой начального образования. В стенах нашей школы зародилась и оформилась деятельностная педагогика, которая продолжает совершенствоваться и сегодня.













